



有“福”同享，有“彩”同乐



12亿元!

“彩市航母”双色球 破纪录大派奖火热进行中

12亿元派奖再破彩市纪录

“彩市航母”双色球自2003年上市起，为购彩客户带去了无数惊喜和快乐，也让无数梦想成为现实。至今为止创造大奖超17000注，中出亿元大奖31个，约占我国彩票市场亿元大奖总数三分之二。我国彩票市场排名前十的大奖中有7个属于双色球，其中前三名亿元大奖都是双色球。这一次，双色球携12亿元大礼包再度来袭，这也是自2007年起至今的第14次派奖。

本次12亿元派奖奖金，将从双色球调节基金中支出，这是双色球历史最高的一次派奖。派奖期间，单注最高可得奖金2000万元，头奖数额一举打破持续多年的派奖期间单注1500万元最高额!

大奖小奖都翻番

为了让更多购彩客户享受到派奖活动的实惠，此次将针对双色球一等奖和六等奖进行派奖。一等奖派奖奖金分为特别奖和普惠奖，分别派送6亿元和1亿元，而六等奖翻番奖的奖金为5亿元。单票金额20元(含)以上的彩票中得一等奖和六等奖均有可能享受奖金翻番的惊喜。

其中，一等奖特别奖奖金每期安排3000万元，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送一等奖特别奖奖金。当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖最高可中1000万元，当奖池资金高于1亿元(含)时，单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特

为感谢多年来购彩客户对中国福利彩票的喜爱和支持，以及对公益事业的爱心奉献，福彩双色球开启一年一度的大派奖活动。派奖活动已从双色球2019129期(开奖日期为2019年11月10日，星期日)开始，将连续派奖20期，派奖总金额12亿元!此次破纪录大派奖，将为双色球购彩客户及彩票市场带来一场前所未有的欢乐盛典。

别奖金不足以按照1:1比例支付派送奖金时，则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分当期一等奖特别奖奖金。若一等奖特别奖奖金当期有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

此外，设立5亿元的六等奖翻番奖，对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票，按每注六等奖派送固定奖金5元，直至六等奖翻番奖奖金派送完毕为止。

那么单票金额低于20元就不能参加派奖活动了吗?当然不!本次派奖还设立了一等奖普惠奖，每期安排500万元，对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖奖金，由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分，若当期一等奖普惠奖未中出或有结余，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发。也就是说，购彩客户花费2元，就有可能收获1500万元。

门槛更低更普惠

从派奖规则即可看出，本次派奖活动的参与门槛明显降低，打破了连续三年只针对复式或胆拖投注的限定，让购彩客户更容易理解和体验。不管是购彩新客户还是老客户，不管采用哪种购彩方式进行投注，都有机会参与派奖活动，冲击更高奖金，获得更多实惠。

相比以往，本次派奖活动从奖项设置上也更加普惠，单票金额超过20元(含)可参与一等奖特别奖及六等奖翻番奖，不足20元则可参与一等奖普惠奖派奖，兼顾不同投注金额购彩客户，涵盖范围更大，让更多购彩客户有机会享受到派奖活动带来的惊喜和幸运。

2019年“走近双色球”活动收官： 超5000人次公众代表见证开奖!

12月3日晚，北京中福彩中心摇奖大厅里迎来了今年的最后一批“福彩欢迎您——走近双色球”活动观摩团，来自浙江和山东的各40名代表现场见证了福彩双色球第2019139期开奖全过程。至此，2019年度“福彩欢迎您——走近双色球”活动正式收官。

选拔渠道多样创新 代表身份再添新援

2019年3月24日至12月3日，在近10个月的时间里，“福彩欢迎您——走近双色球”活动共在70期双色球开奖中接待了来自全国32个省(市、自治区)的135个代表团，共计5376人次来到北京，在中国福利彩票摇奖大厅亲眼见证并监督了双色球和3D游戏的开奖全过程。

据了解，今年各省参与代表的批次数量主要是根据其当前销量全国排名和人口基数来分配。为了使参与机会更好地被利用，各省(市、自治区)福彩中心在人员选拔上都煞费苦心，采用了公开、平等、创新多原则结合的形式。不少省份的选拔都别具匠心，有的结合了当地的营销活动，有的则进行了线下的彩站销量或兑奖金额PK，还有的，如江西、广西等省份则是借助传统媒体、线上自媒体等渠道面向全社会接受自主报名。

今年观摩代表的身份还是以热心彩民、优秀彩站销售员和管理机构工作人员为主，也有媒体人士、文艺工作者、人大代表、民政系统代表以及其他领域的社会公众。值得一提的是，包括贵州、四川、福建等在内的多个省份，今年还特别邀请到部分双色球大奖得主前来，让这些曾经受益于福彩，亲身证实过行业公平公正性的幸运者再次来印证行业的公开、公信原则。这些代表们身份不同、年龄不同，但却怀着同样热爱福利事业、热爱福彩的心，走进开奖现场，来感受福利彩票的真实和诚信。

首设身份实名认证 新增文化讲解环节

在活动流程方面，今年新增加了“身份证刷卡闸机”和“人脸识别”环节。10月24日，双色球2019122期开奖中，来自江苏的80名代表成为首批体验者，大家都对此赞不绝口。代表王哲表示：“实名制验证是对活动安全性和公开性的又一次升级，也给行业的社会公信力和开放度又增加了筹码。彩民平时最关心的就是开奖现场的安全和严密性，该环节的增加大大加强了对这点的保障。”

而在内容方面，今年活动也增设了“福彩文化讲解”环节，在代表进入开奖大厅前，首先会进入“福彩文化展厅”，通过工作人员的讲解和展厅展板上的文字照片来了解行业的诞生及成长历程、发行原则及文化特色，不同游戏的规则及形式，活动本身产生过及发展过程等。结合声音、文字、数据、图片等形式，更加透彻地了解福彩、走近福彩。摇奖大厅工作人员表示，“福彩文化展厅”是今年全新装修的，内容是经过中福彩中心专业团队多次研究后布设，信息全面，表达直观，目前大家的反馈情况也不错，如果有需要，今后还会继续对其升级，增添新元素。

除此以外，今年中福彩中心还首次开放了社会公众自行报名参观开奖的渠道，更好地满足了社会公众现场参观开奖的需求，进一步提升了福利彩票开奖的公开透明。11月5日晚，第一批自行报名参观开奖的10名社会公众代表共同见证了双色球游戏第2019127期、3D游戏第2019295期开奖的全过程。

福来了 福来了 彩友刮中“五福临门”15万元大奖

它来了，它来了，它领着大奖过来了，这个“它”就是福彩刮刮乐“五福临门”!2019年12月4日下午，福彩刮刮乐“五福临门”一等奖获得者赵先生(化姓)现身宁波市福彩中心，领走了15万元奖金。

根据市场情况反映，“五福临门”实属冷门刮刮乐，该票种的大奖更不多见。“好运来了躲也躲不掉，我本来只是娱乐一下，没想到却中了大奖!”在兑奖过程中，赵先生连连感叹自己运气好。据了解，赵先生是一个普通上班族，平日里经常去代销点购彩，对刮刮乐游戏较为喜爱，由于收入有限，他每次购彩投入较为保守，单次从不超过30元。

中奖当天，赵先生在买完“双色球”后，又随手买了几张玩法各异的刮刮乐。当他刮开其中一张“五福临门”时，只见刮开区中出现了两个福字，一个福字下方对应的是“50000元”字符，一个福字下方对应的是“100000元”字符，赵先生的购彩经验也算丰富，但此刻这从未遇见过的情况让他傻了眼。

“当时我第一反应是没中奖，后来想想不对，应该是中奖了，但我吃不准到底中了多少钱。”看了几遍彩票背后的玩法规则后，还是不甚了解的赵先生当场咨询了销售员，销售员研究了一番玩法规则后，给出了“见福字就是中奖了，也就是说这张票中了15万元”的答复，赵先生这才确信自己真的走了好运。

挡不住的好运 彩友饭后散步与10万元大奖撞满怀

饭后散步途中路过福彩代销点，随手买了一张刮刮乐“7乐无穷”便中得了一等奖，这份不期而遇的好运让彩友邓先生(化姓)欣喜若狂。2019年12月5日上午，他现身宁波市福彩中心，兑领了10万元奖金。

在等待兑奖的过程中，邓先生依旧难以平复心中的喜悦，他指着中奖彩票上的钱币图符说道：“都说钱币象征着财运，没想到会给我带来了这么大的奖!”据了解，邓先生是一名福彩爱好者，喜欢不定期花点零钱买几注“双色球”碰碰运气，12月2日晚，他饭后散步途经一家福彩代销点后便入内购彩，在机选完“双色球”后，销售员向他推荐了这款在甬城市彩中十分热销的刮刮乐“7乐无穷”，邓先生在心动之余便掏钱买了一张。

没想到好运来得如此迅速，当邓先生刮开票面上的玩法区后，三个钱币图符和100000元奖金瞬间映入眼帘，当时他已经预感到自己应该是中了大奖，在仔细研究了票面背后的中奖规则后，他一时有了做白日梦的错觉。

“我真的不敢相信，这可是我一年的工资，这感觉太奇妙了!”邓先生笑着回忆中奖时的情景。